

KON/ 829 – 5 /2025. ikt.sz.



J E G Y Z Ő K Ö N Y V

a

*Kondoros Város Önkormányzat
Képviselő-testületének*

*2025. február 20-án
megtartott nyílt üléséről.*

JEGYZŐKÖNYV

Készült 2025. február 20-án Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testületének nyílt üléséről.

<u>Jelen vannak:</u>	Ribárszki Péter	polgármester,
	Kozsuch Kornél	alpolgármester,
	Boldis Zsolt	képviselő,
	Miléné Kalhammer Éva	képviselő,
	Sonkoly Mihály	képviselő,
	dr. Szebegyinszki Attila	jegyző,
	Miskó Bence	aljegyző,
	Pusztainé Karsai Anita	pénzügyi osztályvezető,
	Paluska Nikolett	beruházási előadó,
	Kalmár-Opauszki Anita	Kondorosi Többsincs Óvoda és Bölcsőde főigazgató,
	Rigler Ivett	Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház mb.intézményvezető.

Ribárszki Péter polgármester: tisztelettel köszöntötte a képviselőket és a meghívottakat a képviselő-testület ülésén.

Megállapította, hogy a képviselő-testület ülése határozatképes, ugyanis a 7 képviselőből 5 képviselő megjelent az ülésen, így a betöltött képviselői mandátumok számához viszonyítva a megjelenés 72%-os.

Az ülést megnyitotta.

Az ülés jegyzőkönyv-vezetője: Litauszki-Horcsák Erika

A polgármester javasolta, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Boldis Zsolt képviselő legyen.

A képviselő-testület egyetértett azzal, hogy a jegyzőkönyv-hitelesítő Boldis Zsolt képviselő legyen.

Napirendi pont:

- 1.) Kondoros Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítása
- 2.) Kondoros Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének II. forduló tárgyalása
- 3.) A Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház 2025. évi Munka és Szakmai terve
- 4.) A Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi igazgatási szünetének meghatározása
- 5.) Előterjesztések, bejelentések
 - Kitekintő határozat
 - Közétkeztetési szerződés módosítása
 - A Magyar Falu Program keretében megjelent „Út, híd, járda kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása-2024” című, MFP-UHJ/2024 kódszámú kiírásra benyújtott, „Járdafelújítás Kondoroson, az élhetőbb városért” című, 3949703407 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódó kivitelezési feladatok ellátására ajánlatkérés
 - Tájékoztató a közvilágítás 2024.évi üzemeltetési tevékenységről
 - Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház alapító okirat módosítása
 - Pályázat benyújtása a "Külterületi utak fejlesztése" című KAP-RD43-1-25 kódszám felhívásra

A képviselő-testület a napirendi pontokra tett javaslattal egyetértett.

Napirend tárgya:

Kondoros Város Önkormányzata 2024. évi költségvetésének módosítása

Napirendi pont előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: felkérte Pusztainé Karsai Anita pénzügyi osztályvezetőt, ismertesse az előterjesztést.

Pusztainé Karsai Anita püov: elmondta, hogy a 2024. évi költségvetésnek ez a harmadik módosítása, mely módosítja az eredeti összeget. Ez a költségvetés módosítás 70.283.548.-Ft-tal emeli az előző módosított előirányzatot, így a végösszeg 1.797.655.652.-Ft-ra módosul. A módosításra azért volt szükség, mert évközben állami támogatások érkeztek, vagy éppen csökkentek, elvonásra kerültek, valamint az előirányzatokat a teljesítésekhez igazították.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a tájékoztatást. Elmondta, a költségvetés módosítást az indokolja, hogy a két módosítás közötti időszakban érkezett könyvelési tételek a helyükre kerüljenek.

Kérdezte, kérdése, kiegészítenivalója van-e valakinek?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a rendelettervezetet a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat és rendelettervezet elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 5 jelenlévő képviselőből (5 igen szavazat,) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot és rendeletet hozta:

17/2025.(II.20.) KT. határozat

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház 2024. évi költségvetésének III. módosítását elfogadja.

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a 2/2025. (II.21.) önkormányzati rendeletet az önkormányzat

*2024. évi költségvetéséről szóló 3/2024. (II.23.) önkormányzati
rendelet módosításáról*

(a rendeletet a jegyzőkönyv 1. melléklete tartalmazza)

Napirend tárgya:

Kondoros Város Önkormányzata 2025. évi költségvetésének II. forduló
tárgyalása

Napirendi pont előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, a 2025. évi költségvetés első forduló
tárgyalását követően realizálódtak a költségek, ezek beépítésre kerültek a
második forduló tárgyalásra.

Felkérte Pusztainé Karsai Anita pénzügyi osztályvezetőt, ismertesse a második
forduló költségvetés tartalmát.

Pusztainé Karsai Anita püov: megköszönte a szót, majd összefoglalva elmondta, a
költségvetési főösszege 4.091.117.-Ft-tal emelkedett, így a 2025. évi
költségvetésnek a főösszege 1.620.969.069.- Ft. Az előző fordulóhoz képest az
alábbi változások kerültek beépítésre; 7.330.918.-Ft-tal emelkedett a Helyi
fejlesztések támogatása című pályázat összege. 6.760.199.-Ft a KEOP kistérségi
pályázatból származó bérleti díj bevétele. 10 millió Ft-tal csökkent a működési
célú támogatások sor, ezen a soron jelenleg 0 Ft szerepel. A kiadási oldalon
levételre került a szolidaritási hozzájárulási adó mértékének a számított tétele,
mivel az Önkormányzatnak nem kell fizetnie 2025-ben. 2.500.000.-Ft lett
betervezve az első fordulóban kért informatikai eszközbeszerzésre. Az
általános tartalék került megemelésre 3.397.202.-Ft-tal, ezáltal az általános
tartalék összege 8.397.193.-Ft lett. A Hivatal költségvetését elfogadta a
képviselő-testület. A Könyvtár költségvetését nem kellett átdolgozni az első
fordulóhoz képest. Véleménye szerint ez a költségvetés tervezet elfogadható.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a tájékoztatást, Pusztainé Karsai
Anita pénzügyi osztályvezetőnek. Elmondta, az Önkormányzat költségvetését
mindig a jól átgondolt és takarékos gazdálkodás jellemezte.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel

kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: elmondta, Együttes Bizottsági ülés során tárgyalta a 2025. évi költségvetés tervezetét, elfogadásra javasolják a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a bizottság javaslatát is figyelembe véve a határozati javaslat és rendelettervezet elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 5 jelenlévő képviselőből (5 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot és rendeletet hozta:

18/2025.(II.20.) KT. határozat

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadja a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház 2025. évi költségvetési tervét, az intézmény működéséhez és szakmai tevékenységéhez igényelt összeget a 2025. évi költségvetésében elkülöníti.

Felelős: Rigler Ivett mb. intézményvezető

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete megalkotta a 3/2025. (II.21.) önkormányzati rendeletet az önkormányzat 2025. évi költségvetéséről

(a rendeletet a jegyzőkönyv 2. melléklete tartalmazza)

Napirendi pont tárgya:

A Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház 2025. évi Munka és Szakmai terve

Napirend előadója:

Rigler Ivett mb. intézményvezető

Ribárszki Péter polgármester: felkérte Rigler Ivett megbízott intézményvezetőt, ismertesse az előterjesztést.

Rigler Ivett mb. intézményvezető: megköszönte a szót, majd összefoglalva elmondta, hogy a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház az idei évben a jubileumi évhez kapcsolódóan alakítja a hagyományos programjait ünnepivé. Továbbá kiemelt figyelmet fordítanak a jubileumi évi programok megvalósítására. A Petőfi kulturális programok terén öt jelentkezésből egy már elfogadásra került, a továbbiakra várják a választ. Az intézmény weboldala frissítésre került. Az olvasás népszerűsítésére is nagy hangsúlyt fektetnek.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a tájékoztatást. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 5 jelenlévő képviselőből (5 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

19/2025.(II.20.) KT. határozat

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház 2025. évi munka- és szakmai tervét jóváhagyja.

Napirendi pont tárgya:

A Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatal 2025. évi igazgatási szünetének meghatározása

Napirend előadója:

dr. Szebegyinszki Attila jegyző

Ribárszki Péter polgármester: felkérte dr. Szebegyinszki Attila jegyzőt, ismertesse az előterjesztést.

dr. Szebegyinszki Attila jegyző: tájékoztatta a jelenlévőket, hogy igazgatási szünet elrendelésére tesz javaslatot, a téli ünnepi időszakban az utolsó két hétben a munkanapokra. Egyrészt azt a célt szolgálja, hogy a szabadságokat ki tudja adni a kollegák részére, illetve legyen egy olyan időszak, amikor az ünnepek alkalmával egybefüggően pihenhessenek a dolgozók. Az előterjesztésben is olvasható, hogy az igazgatási szünet időszaka 2025. december 22-től indulna, és 2026. január 4-ig tartana. Ez hat munkanapot érint. A jogszabályi hivatkozások az előterjesztésben olvashatóak.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a tájékoztatást.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a rendelettervezet elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 5 jelenlévő képviselőből (5 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

20/2025.(II.20.) KT. határozat

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete a Kondorosi Közös Önkormányzati Hivatalban igazgatási szünetet rendel el az alábbiak szerint:

- 2025. december 22. és 2025. december 23. napjára a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232.§ (3) bekezdése szerint,*
- 2025. december 29. napjától 2025. december 31. napjáig az igazgatási szünetről szóló 2023. évi XXVI. törvény 7.§ (1) bekezdés a) pontja szerint,*
- 2026. január 2. napjára a közszolgálati tisztviselőkről szóló 2011. évi CXCV. törvény 232.§ (3) bekezdése szerint.*

A képviselő-testület megbízza a jegyzőt, hogy az igazgatási szünet elrendelése kapcsán szükséges intézkedéseket tegye meg.

Határidő: értelem szerint

Felelős: jegyző

Előterjesztés tárgya:

Kitekintő határozat

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, az Államháztartásról szóló törvény 29/A.§-a alapján a helyi önkormányzat évente, legkésőbb a költségvetési rendelet elfogadásáig határozatban állapítja meg az adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét. Ez alapján készült el a három évnek a fizetési kötelezettségeiről szóló kitöltött táblázat.

Felkérte Pusztainé Karsai Anita pénzügyi osztályvezetőt, ismertesse azt.

Pusztainé Karsai Anita püov: elmondta, hogy a saját bevételeket kell feltüntetni és az adósságot keletkeztető ügyletekből származó fizetési kötelezettségeket. A saját bevételeket az adóbevételek jelentik, a helyi iparűzési adó és a kommunális adóbevételek, valamint egyéb pótlékokból és bírságokból tevődik össze. Kiadási oldalon pedig az Önkormányzat által a hat éve felvett hitelnek a hátralévő összegei vannak évente feltüntetve, valamint egy pénzügyi lízing szerepel.

Ribárszki Péter polgármester: megköszönte a tájékoztatást. Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 5 jelenlévő képviselőből (5 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

21/2025.(II.20.) KT. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Gst. 45. § (1) bekezdés a) pontjában kapott felhatalmazás alapján kiadott jogszabályban meghatározottak szerinti saját bevételeinek és a Gst. 8. § (2) bekezdése szerinti adósságot keletkeztető ügyleteiből eredő fizetési kötelezettségeinek a költségvetési évet követő három évre várható összegét az alábbiak szerint állapítja meg.

Adósságot keletkeztető ügyletekből és az önkormányzati garanciákból és önkormányzati kezességekből fennálló kötelezettségek és saját bevételek

ezer forint

Megnevezés	Ssz.	Tárgyév	Saját bevétel és adósságot keletkeztető ügyletből eredő fizetési kötelezettség a tárgyévet követő		
			1. évben	2. évben	3. évben
Helyi adók	01	205000	205000	205000	205000
Osztalékok, koncessziós díjak	02	0	0	0	0
Díjak, pótlékok, bírságok	03	1500	1500	1500	1500
Tárgyi eszközök, immateriális javak, vagyoni értékű jog értékesítése, vagyonhasznosításból származó bevétel	04	0	0	0	0
Részvények, részesedések értékesítése	05	0	0	0	0
Vállalat értékesítéséből, privatizációból származó bevételek	06	0	0	0	0
Kezességvállalással kapcsolatos megtérülés	07	0	0	0	0
Saját bevételek (01+...+07)	08	206500	206500	206500	206500
Saját bevételek 50%-a (08*0,5)	09	103250	103250	103250	103250
Előző években keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (11+...+17)	10	13435	13435	13435	13435
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	11	12000	12000	12000	12000
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	12	0	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	13	0	0	0	0
Adott váltó	14	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	15	1435	1435	1435	1435
Halasztott fizetés	16	0	0	0	0
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	17	0	0	0	0
Tárgyévben keletkezett tárgyévet terhelő fizetési kötelezettség (19+...+25)	18	0	0	0	0
Felvett, átvállalt hitel és annak tőketartozása	19	0	0	0	0
Felvett, átvállalt kölcsön és annak tőketartozása	20	0	0	0	0
Hitelviszonyt megtestesítő értékpapír	21	0	0	0	0
Adott váltó	22	0	0	0	0
Pénzügyi lízing	23	0	0	0	0
Halasztott fizetés	24	0	0	0	0
Kezességvállalásból eredő fizetési kötelezettség	25	0	0	0	0
Fizetési kötelezettség összesen (10+18)	26	13435	13435	13435	13435
Fizetési kötelezettséggel csökkentett saját bevétel (09-26)	27	89815	89815	89815	89815

Határidő: értelem szerint**Felelős: Ribárszki Péter polgármester**

Előterjesztés tárgya:

Közétkeztetési szerződés módosítása

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, A Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft. megküldte a 2025. év március 1-től vonatkozó közétkeztetési szerződés módosítás kérését, mely szerint a speciális diétás ebéd nettó 1700.-Ft/adag árról nettó 1803.-Ft/adag árra emelkedne, melyet jelenleg 3 fő vesz igénybe, a speciális diabéteszes ebéd pedig nettó 1881.-Ft/adag lenne 1787.- Ft/adagról, melyet jelenleg 0 fő vesz igénybe. Az emelés indoklása, hogy ezeknek a vásárolt szolgáltatásoknak az árát a beszállító megemelte.

A speciális diétás ebéd kiszállításának költsége, amit a Turisztikai Kft fizet, nettó 2970/nap összegben.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 5 jelenlévő képviselőből (5 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

22/2025.(II.20.) KT. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Kondorosi Turisztikai Szolgáltató Közhasznú Nonprofit Kft-vel 2016. szeptemberben kötött közétkeztetési szerződés módosítását - a speciális diétás ebéd nettó 1803,15 Ft/adagra emelését és a speciális diabéteszes ebéd nettó 1881,89 Ft/adagra emelését - jóváhagyja. Az

áremelés miatti kiadásnövekedést a 2025. évi költségvetésbe beépíti, forrása a működési tartalék.

A képviselő-testület elfogadja az előterjesztés mellékletét képező szerződés módosítását és felhatalmazza a polgármestert a szerződés aláírására.

Határidő: 2025. március 1.

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Előterjesztés tárgya:

A Magyar Falu Program keretében megjelent „Út, híd, járda kerékpárforgalmi létesítmény építése/felújítása-2024” című, MFP-UHJ/2024 kódszámú kiírásra benyújtott, „Járdafelújítás Kondoroson, az élhetőbb városért” című, 3949703407 azonosítószámú pályázathoz kapcsolódó kivitelezési feladatok ellátására ajánlatkérés

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, korábban a képviselő-testület pályázatot nyújtott be járdafelújításra. A támogatás formája szerint a Magyar Falu Program keretében nyújtott támogatás vissza nem térítendő, 100% -os támogatási intenzitású hazai támogatásnak minősül. A Magyar Államkincstár 2024. szeptember 16-án küldött értesítése alapján a benyújtott támogatási kérelmet bruttó 4 499 960.- Ft összegű támogatásra érdemesnek ítélte. Ez alapján 310 folyóméter hosszan lehet járdaszakaszokat felújítani. A kivitelezési feladatok ellátására beszerzési eljárást kell lefolytatni. Három ajánlattevőnek javasolja megküldeni az ajánlatkérést, melyek az előterjesztésben olvashatóak.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 5 jelenlévő képviselőből (5 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

23/2025.(II.20.) KT. határozat

Kondoros Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy az MFP-UHJ/2024 kódszámú kiírásra benyújtott, „Járdafelújítás Kondoroson, az élhetőbb városért” című, 3949703407 azonosítószámú nyertes pályázathoz kapcsolódóan a kivitelezési feladatok ellátására vonatkozó ajánlatkérést az alábbi ajánlattevőknek küldi meg:

1. Kis Bau Aktív Kft.

Székhely: 5553 Kondoros, Bajcsy-Zsilinszky u. 16.

Adószám: 29034749-02-04

Képviselő: Kis Zsolt Mihály ügyvezető

E-mail: kisbauaktivkft@gmail.com

2. Épcenter Kft.

Székhely: 5553 Kondoros, Csabai út 41.

Adószám: 10624854-2-04

Képviselő: Kurucz Gyula ügyvezető

E-mail: kurucz@epcenter.hu

3. Békés-Vill Kft.

Székhely: 5630 Békés, Dózsa u. 3.

Adószám: 12739545-2-04

Képviselő: Kállai Sándor ügyvezető

E-mail: bekesvillkft@gmail.com

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert, hogy a nyertes ajánlattevővel a kiviteli szerződést kösse meg.

Határidő: Értelem szerint

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Ajánlattételi határidő: 2025.02.28. 10:00 óra

Előterjesztés tárgya:

Tájékoztató a közvilágítás 2024.évi üzemeltetési tevékenységről

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, az MVM Lumen Kft. megküldte a 2024. évi települési tájékoztatóját a közvilágítás üzemeltetési tevékenységéről.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 5 jelenlévő képviselőből (5 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

24/2025.(II.20.) KT. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja az MVM Lumen Kft. 2024. évi közvilágítás üzemeltetési tevékenységéről szóló tájékoztatót.

Előterjesztés tárgya:

Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház alapító okirat módosítása

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, jogszabályváltozás miatt szükséges az alapító okirat módosítása.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 5 jelenlévő képviselőből (5 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

25/2025.(II.20.) KT. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete a Dérczy Ferenc Könyvtár és Közösségi Ház alapító okirat módosítását elfogadja.

Az alapító okirat 4.2 pontja az alábbiak szerint módosul:

4.2. A költségvetési szerv főtevékenységének államháztartási szakágazati besorolása

	<i>szakágazat száma</i>	<i>szakágazat megnevezése</i>
1	911100	Könyvtári tevékenység

Előterjesztés tárgya:

Pályázat benyújtása a "Külterületi utak fejlesztése" című KAP-RD43-1-25 kódszám felhívásra

Előterjesztés előadója:

Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: elmondta, megjelent a Külterületi utak fejlesztése című pályázati kiírás, mely alapján első szakaszban március 18-ig nyújtható be támogatási kérelem. Önkormányzati tulajdonban lévő külterületi földutak fejlesztésére, szilárd burkolattal nem rendelkező és szilárd burkolattal rendelkező külterületi utak fejlesztésére nyílik lehetőség. Korábbi pályázatnak köszönhetően mechanikailag stabilizált útalap készülhetett el a Hosszú soron, valamint a Hosszú sortól a 44.sz. főútig a "Szárító dűlön". Most lehetőség lenne ezen pályázat keretében ezen a stabilizált útalappal rendelkező egyik útnak a végső lezárására. Ez három útszakasznak minősül, mivel három helyrajzi számból áll. A megjelent pályázat értelmében bruttó 150 millió Ft a pályázat felső határa, megvizsgálva a lehetőségeket, és a mostani piaci árak figyelembe

vételével nincs lehetőség a korábban megépült teljes útalap lezárására aszfalt burkolattal. Javasolta, hogy a Hosszú sor 1400 méter hosszan kerüljön aszfaltozásra, ez alapján nyújtsák be a támogatási kérelmet. Nyertes pályázat esetén az Önkormányzatnak 5% önerőt szükséges biztosítania.

Kérdezte, hogy van-e valakinek kérdése, hozzászólása az előterjesztéssel kapcsolatban?

Kozsuch Kornél alpolgármester: elmondta, támogatja ezen útszakasznak az aszfaltozásra benyújtandó támogatási kérelmet, hiszen sokak által lakott külterületi rész a Hosszú sor. Az ott lakó gazdák folyamatosan részt vesznek az út karbantartásában, de az aszfaltozás javítaná az életminőséget.

Boldis Zsolt Pü.Biz.elnök: hozzátette, a Pénzügyi-, Településfejlesztési-, Mezőgazdasági- és Ügyrendi Bizottság tárgyalta az előterjesztést, elfogadásra javasolja a képviselő-testület felé.

Ribárszki Péter polgármester: mivel más hozzászólás nem hangzott el, javasolta a határozati javaslat elfogadását.

Szavazást rendelt el.

Megállapította, hogy a képviselő-testület az 5 jelenlévő képviselőből (5 igen szavazat) - ellenvélemény nélkül - az alábbi határozatot hozta:

26/2025.(II.20.) KT. határozat

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy pályázatot nyújt be a „Külterületi utak fejlesztése” című, KAP-RD43-1-25 kódszámú felhívásra. Az alábbi megvalósítási helyszínen: 022 Hrsz

Kondoros Város Önkormányzat Képviselő-testülete úgy dönt, hogy a projekt megvalósításához önerőt biztosít, melynek aránya az összes költséghez viszonyítva 5%,

A Képviselő-testület megbízza a polgármestert a pályázat komplex előkészítésének lebonyolításával.

Határidő: Azonnal

Felelős: Ribárszki Péter polgármester

Ribárszki Péter polgármester: mivel egyéb bejelentés nem hangzott el, mindenkinek megköszönte a munkát és az ülést berekesztette.





Ribárszki Péter
polgármester



dr. Szebegyinszki Attila
jegyző



Boldis Zsolt
jegyzőkönyv-hitelesítő